
in generale

in questa configurazione

gli ingressi

differenziali

 eliminata



ohmico

corrente

tale da rimanere in regione attiva e con buona dinamica





Uscite prese sui rispettivi collettori





Q3 e’stabilizzato in temperatura da Re, Q1 e Q2 hanno le basi a massa, punto fisso, 
quindi Q1 e Q2 sono stabilizzati anche senza Re  

abbiamo visto dipende da ic

decine di

fra i due collettori



+ R

+ R



perche’



Vb (Q4) = Vc (Q4)= -14,3 V



al posto della classica Rc



lo specchio di corrente e la base di Q1 fissa 

garantiscono la stabilita’ in temperatura

Il guadagno e’ dato da:

collettore Q2



mentre

2

Uscite da singoli colletori

dVbe(Q2)/dIc=

l’uscita sara’ 



2

2

2



Soesso un contributo

anche



compromette



avere



C

r int



C

hfe x (rint // 2R)




